



Országgyűlési képviselő

Iromány száma: **K/6302.**

Benyújtás dátuma: **2023-11-28 09:23**

Parlex azonosító: **K7X5X0K30001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Dócs Dávid (Mi Hazánk)**

**Tisztelt Elnök Úr!**

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: **Nagy Márton István, gazdaságfejlesztési miniszter**

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: "**Tervezik-e, hogy a magyar munkavállalók munkahelyét érdemben is biztosítsák a vendégmunkásokkal szemben?**"

Tisztelt Miniszter Úr!

„...a kormány nem adja fel, hogy minden új munkahelynél elsődlegesen a magyaroknak jár a hely...” – jelentette ki Szijjártó Péter Külgazdasági- és Külügyminiszter az Országgyűlés Gazdasági Bizottságának meghallgatásán. A kormány pedig rendszeresen arra hivatkozik, hogy azért kellene a vendégmunkások, mert munkaerőhiány van jelenleg az országban.

Eltekintve attól, hogy a munkaerőhiány megoldható lenne a kivándorlás csökkentésével és azzal, ha a kormány nem arra építené a gazdasági stratégiáját, hogy Magyarországon olcsó a munkaerő, láthatjuk, hogy a makói Continental gyárban azokat a magyar munkavállalókat készülnek tömegesen kirúgni, akik a vendégmunkásokat tanították be, a helyi szakszervezet állítása szerint.

A Mi Hazánk Mozgalom elfogadhatatlannak tartja, hogy akár csak egyetlen magyar munkavállalót is kirúgjanak azért, hogy a helyére állami támogatással vegyenek fel vendégmunkást, illetve vendégmunkásokat.

Ennek következtében pedig a következő kérdésekkel fordulnék a tisztelt Miniszter Úrhoz:

- Tervezik-e, hogy a magyar munkavállalók munkahelyét érdemben is biztosítsák a vendégmunkásokkal szemben?
- Milyen biztosítékot tudnak adni annak érdekében, hogy az elbocsátott magyar munkavállalók helyett nem vesznek fel vendégmunkásokat a multicégek?

Köszönöm válaszát,

Dócs Dávid

Országgyűlési képviselő,

Az Országgyűlés jegyzője